

菏泽朋友圈流行起卖自制月饼

家庭自制月饼成为中秋新潮流,传统月饼老店也与时俱进推出新馅料



文/片 本报记者 陈晨

提起中秋月饼,不少菏泽人第一反应就是纱厂月饼,已有27年历史的来福乐纱厂月饼老店,推出榴莲、鲍鱼新馅料月饼,市场反应如何?同时,近期微信朋友圈又被一项新产品刷屏:各个家庭烘焙作坊推出的自制月饼,朋友圈卖的怎样?22日,本报记者进行了采访。



菏泽市民排队购买纱厂月饼。

传统月饼老店推出新馅料

“两斤五仁、一斤板栗”、“鲍鱼、鱼翅馅的各来五个”、“十斤五仁给包好包装盒”……22日,记者来到菏泽传统月饼老店:来福乐纱厂月饼店,虽然下着小雨,但门口排队购买月饼的人气依然很旺,排队市民都对着月饼馅料价格单考虑着要购买什么馅的月饼。

来福乐纱厂月饼老店经理赵鲁川介绍,今年经济大环境不好,再加上受单位订单减少的影响,销售量也有所下降。“往年这时候五仁月饼都缺货了,现在还有所剩余。”他说。

据了解,为了适应更多人的口味,今年来福乐新推出了

多种馅料的月饼,其中榴莲、芒果、绿豆爽、鲍鱼、鱼翅口味的都十分受欢迎。“现在有近40种口味的月饼,新推出的榴莲、芒果已经差不多卖缺货了。”赵鲁川说,目前每天的销量在一千斤左右,预测到中秋节前两天会到达销售高峰。

“吃了十几年了,就认他家的月饼。”前来购买月饼的张曦说,每年中秋吃纱厂月饼已经成为了家里的传统,就算家里有更精美包装的月饼,在中秋节那天长辈还是要吃纱厂月饼。记者了解到,在众多购买者的心中,纱厂月饼的口味以及口碑都是菏泽数一数二的。

家庭自制月饼成为新潮流

临近中秋,微信朋友圈又多出一样新产品:自制月饼,不仅一些平时就在卖自制糕点的家庭作坊推出自制月饼,刚刚迈入烘焙之路的新手卖家也吆喝起来。

据了解,随着烤箱、模具等家庭烘焙工具的普及,家庭烘焙作坊逐渐兴起,而自制月饼就是它的新产品。一位家庭烘焙作坊店主说:“一开始是喜欢烘焙,后来在朋友圈卖自制的蛋糕,中秋节快到了又推出了自制月饼,还挺受欢迎的。”

而在朋友圈里卖自制月饼两年的郭女士更有发言权,

“去年开始在朋友圈卖月饼,买多少都给送货,今年购买50元以上才给送,生意还不错。”据了解,郭女士的月饼销售渠道主要是微信、QQ。

“我们的月饼相对来说价格便宜、可以送货,这个比较吸引人。”谈起自制月饼的优势,郭女士认为,30多种馅料能够满足大多数客户的需要,而一般客户都会买50元以上,送货到家也是优势之一。

今年郭女士的朋友圈销售之路多了不少回头客,新推出的无糖系列馅料也吸引不少客户,目前每天销量能达到到三四十斤。

中秋节临近 本报蚂蚁义工 慰问孤寡老人

本报东明9月22日讯(记者 李德领 通讯员 肖思辉 崔建伟) 近日,本报蚂蚁义工团东明分团、东明县黄河义工协会联合爱心单位东明县公安局、东明县菜园集镇派出所,一起探望菜园集镇贫困户曹氏兄弟,为他们送去了生活用品,并与曹氏兄弟商议制定了脱贫方案。

据了解,曹永乾与弟弟曹明乾同住,两位孤寡老人均已年过花甲,而曹明乾常年有病,无劳动能力。兄弟二人共同居住三间老堂屋,种植二亩余地,相依为命。由于年龄偏大且疾病缠身,地里收成并不好,主要靠低保金生活,平时连每日七八元的医药费都承担不起,生活极端贫困。

“这次我们协同义工们来慰问曹氏兄弟是想从根本上解决俩人的生活,并与蚂蚁义工刘建伟团长制定了脱贫方案,进一步抓紧实施。”东明县公安局指挥中心教导员戴民说。

“在得知曹氏兄弟的情况后,先初步进行了探访,这次赶在中秋节带来之前为他们送上节日的问候,希望能有爱心人士、爱心企业能够来资助曹氏兄弟实施我们制定的脱贫方案。”本报蚂蚁义工团东明分团团长刘建伟说。



蟹都汇携手泸州老窖给市民中秋送福!
购蟹都汇大闸蟹送泸州美酒!

买好蟹,找蟹都汇
中国大闸蟹领军品牌



蟹都汇用13年的经历和口碑铸就一个蟹业传奇

中秋盛宴:为你的父母、爱人、亲有好友到蟹都汇捉一口好蟹,捉到一份祝福、捉到一份体面!



订酒电话: 15615800999

团购电话: 18853013737 抢鲜电话: 5366330

专卖店地址: 人民路与中山路交叉口东150米 (赵家羊肉汤总店东100米) 市区免费送货

茂业百货超市有售